



Прощай, школа! Последний звонок



25 мая в школе состоялся последний звонок для учеников 9 и 11 классов.

Помещение было красиво украшено разными шарами и плакатами. На этом фоне выпускники нашей школы со своими лентами и цветами выглядели очень красиво. Конечно, можно было понять их волнение во время выступлений. Ведь для них наступает ответственное время: ГИА, ЕГЭ.

Пусть выпускники нашей школы хорошо сдадут экзамены и в дальнейшем продолжат обучение.

Ахматова Земфира, 8 класс.



Здравствуй, взрослая жизнь!

Вот и прошли наши школьные годы. Даже не заметили, что прошло целых 11 лет. Как нам не хочется расставаться с родной школой. За эти 11 лет она стала нам вторым домом, а учителя - вторыми родителями. От души хотим сказать большое

спасибо учителям за то, что они учили, готовили нас к экзаменам, не жалея сил и времени. За весь учебный год нам больше всего запомнились Новый год, арбузник, осенний бал, концерты, в которых мы принимали участие. Мы надеемся, что учителя не держат обиду за наши ошибки, лень, за нежелание учиться. За все приносим самые искренние извинения. Были и печальные, и радостные моменты, но не смотря на это, мы надеемся, что добьемся поставленной цели и того же желаем нашей школе и учителям.

Маликова Лолита, 11 класс

Как мы закончили учебный год

Учебный год на «4» и «5» закончили 53 учащихся. Трое отличников: Абдуллина Рената (3 кл.), Кашапова Карина (4 кл.), Ахметнурова Альфия (10 кл.) Порадовали нас учащиеся 9 и 11-го классов: все успешно сдали выпускные экзамены (ГИА, ЕГЭ), получили аттестаты об основном и среднем общем образовании. У девятиклассников – самые высокие баллы в районе по информатике и биологии. У учащихся 11-го класса по математике показатели ЕГЭ выше районных. Больших успехов достигла учащаяся 11-го класса Маликова Лолита: по химии набрала самый высокий балл в районе. Школу она закончила с серебряной медалью. И учащимся, и учителям желаю успехов в новом, 2012-2013 учебном году, и надеюсь, что и этот учебный год будет для всех успешным.

Зам.дир. по ВР Юсупова И.Ф.

☺ *КЛАССные новости*

Защита экологических проектов

Наш класс участвовал в конкурсе экологических проектов. Наш проект назывался «Вторая жизнь мусора». Наши выступления оценивало жюри из учителей нашей школы. Мы рассказали о том, что очень многое можно использовать несколько раз. Нам понравились выступления и других классов. А самым радостным стало то, что мы заняли 2-е место. Мы остались довольны своим выступлением.

7 класс

Весело живём ...

Время подводить итоги...

В конце учебного года в школе традиционно прошёл итоговый праздник. Родители, жители села смогли познакомиться с работами учащихся с уроков ИЗО, технологии, кружков «Бусинка», «Умелые руки».

Вот начался сам праздник. К вниманию зрителей были представлены лучшие концертные номера, сценки из школьной жизни, праздников, т.е. всё то, чем жила школа в 2011-2012 учебном году. Учащиеся, которые защищали честь школы в районных и краевых олимпиадах, конкурсах, выставках, в фестивале детского творчества, были отмечены грамотами и денежными премиями. А самые лучшие стали обладателями премии «Юные дарования МБОУ «Усть –Туркская СОШ». Вот они, имена победителей:

Номинация «Интеллект»

Кашапова Карина, 4 класс
Мутагаров Салават, 7 класс
Габдулбарова Гульфиса, 8 класс
Маликова Лолита, 11 класс
Суфьянова Чулпан, 11 класс

Номинация «Спорт»

Кабиров Адис, 8 класс
Сабирова Лиана, 8 класс
Бархатинова Гузьяль, 9 класс

Номинация «Искусство»

Минсадырова Фларида, 7 класс

Номинация «Творчество»

Назин Алмаз, 8 класс

Самая престижная номинация - номинация «Ученик года». Победителем стала учащаяся 10 класса Ахметнурова Альфия.

Хочется поблагодарить работников ЦД за помощь в организации праздника и предпринимателей за материальную поддержку. Большое всем спасибо!

Зам.дир. по ВР Нуртдинова Ч.Ф.



Чуть-чуть не дотянули до 3 места



8 июня наша школьная команда «Эскадрон» участвовала в военно-спортивной игре «Зарница». К этой игре мы готовились очень долго: учились петь и маршировать, делали стенгазету, занимались физической подготовкой.

И вот утром мы с большой надеждой на победу поехали на игру, хотелось повторить прошлогодний успех (в прошлом году заняли 3 место). Соревнования начались с парада. Затем мы участвовали в конкурсе знатоков «Ратные страницы истории Отечества», стреляли, прошли полосу препятствий, полосу гражданской обороны, прикладную эстафету. Самым интересным для нас было преодоление полосы гражданской обороны, самой сложной – прикладная эстафета. В течение игры мы оформляли боевой листок, где поделились впечатлениями после каждого конкурса.

И вот настало время подводить итоги. К нашему сожалению, нам дали 4-е место. Нам было до слез обидно, потому что у Голдыревской школы было точно такое же количество баллов, как и у нас. Им присудили 3-е место, а нам - 4, потому что у нас не было военной формы.

Мы обращаемся к администрации нашей школы с огромной просьбой приобрести военную форму и надеемся в следующем году занять призовое место.

Габдулбарова Гульфиса, командир школьной команды «Эскадрон»



Здравствуй, новый учебный год!

Первый раз в первый класс...

Позади 1-я четверть нового учебного года. Особенно эта четверть запомнилась учащимся 1-го класса. Они поделились своими впечатлениями:

- Школа хорошая!
- В школе мне очень понравилось, потому что много друзей.
- Самые интересные предметы – математика и физкультура.
- Мне нравится, как нас кормят. Особенно вкусно пюре с котлетой.
- В школе коридор очень длинный, поэтому здорово играть в догонялки!
- А мне запомнилось, когда 1 сентября всем учителям и гостям дарили цветы.

Надеемся, что и впредь впечатления у первоклассников о школе будут только самые хорошие. Желаем им и классному руководителю Мугалимовой Алии Камилевне успехов.



«Выше, сильнее, быстрее...»

В I четверти наши учащиеся участвовали во многих районных спортивных соревнованиях и добились хороших результатов.

Осенний кросс: Кабиров Адис (II место), Хасанов Рустам (III место), Мухтасимов Ранис (I место); Ахматнурова Флорида (III место), Гаппасова Гульсем (III место), Кашапова Алсу (II место), Сабирова Лиана(I место), Каметов Динар(I место), Бархатинова Гузель(I место).

Осенняя комбинированная эстафета - III место (Миндияров Эльмар, Сабирова Лиана, Гаязов Денис, Бархатинова Гузель, Кашапова Алсу, Илаев Денис, Арманшина Эльвина, Вагизов Руфиль, Кабиров Адис, Ахметнурова Альфия, Курбанов Арслан).

«Шиповка юных»: девушки- II место (Сабирова Лиана (III место), Кашапова Алсу, Бархатинова Гузель, Ахматнурова Флорида, Ахметнурова Альфия, Гаппасова Гульсем, Арманшина Эльвина, Муллаязнова Аида, Гарифуллина Динара, Арманшина Регина, Минсадырова Флорида).

Девушки, так держать! Юноши, подтянитесь!

Министр спортивного кабинета Арманшина Эльвина

☺ Наши учителя

Достойная смена



Четвёртый год в нашей школе учителем физического воспитания и тренером ДЮСШ работает наш выпускник Хаernasов Денис Феликсович. Он выбрал профессию по рекомендации своей наставницы Мугаттаровой Наисы Данияловны. Молодой учитель оправдал надежды своего учителя серьёзным отношением к работе. Под его руководством почти вся школа после уроков бегают, играет в волейбол, баскетбол, соревнуется на лыжах. Его воспитанники – призеры районных, краевых соревнований. В прошлом учебном году школа заняла почетное третье место в Спартакиаде среди средних школ района. За небольшой срок работы Денис Феликсович завоевал авторитет, любовь и уважение среди учащихся и коллег. Результаты его труда оценили и в ДЮСШ: по итогам 2011-2012 учебного года он признан лучшим тренером по лёгкой атлетике и лучшим молодым тренером.

От имени всего коллектива я поздравляю Дениса Феликсовича и желаю дальнейших успехов.

Директор школы Ахматов К.Х.

☺ КЛАССные новости

В сентябре в нашем классе прошел праздник осени. Лиана и Нурия приготовили для нас загадки, пословицы и подвижные игры. Нам было очень весело.

Очень много интересного узнали об Отечественной войне 1812 года. Весь народ стал на защиту своей Родины и прогнал французскую армию.

Загирова Алина, 3 класс

Ах, лето, лето... «Спутник» - это классно!



Этим летом многие из нашего класса ездили в лагерь «Спутник». Всем нам очень понравилось отдыхать там. Особенно запомнился полет на воздушном шаре. Очень удивительным было то, что на территории лагеря спокойно разгуливали настоящие ежи, и у нас была возможность даже их погладить! Также запомнился сплав по реке Бабка, праздник, который устроили в честь дня рождения нашей одноклассницы Лейсан. В этом лагере мы с удовольствием отдохнули бы и следующим летом!

Учащиеся 8 класса



Удивительное путешествие

Летом бабушка с дедушкой возили нас с Алмазом в Екатеринбург. Дальше Перми я никуда не ездила, и мне было очень интересно наблюдать красивые новые места. При въезде в город я увидела странную маленькую машину и подумала, что она игрушечная, но бабушка объяснила, что это самая настоящая машина, которая может ездить и возить людей. А ещё мы ходили в аквапарк. Там я скатывалась в воду с горки, спускалась по трубе с водой, гуляла под фонтанами и везде фотографировалась, но все фотографии, к моему огорчению, мама потеряла. Мне всё очень понравилось! Спасибо, бабушка и дедушка!

Ученица 2 класса Назина Лэйла

Мы уже большие! Мы – пятиклассники!

В I четверти нам больше всего запомнился осенний бал. Может потому, что мы заняли I место, может из-за того, что мы с нашими мамами, шили платья и костюмы к балу, а может, из-за интересных игр и конкурсов или классной дискотеки, где после объявления «белого танца» мы вдруг обнаружили, что все наши мальчики сбежали.



В каникулы были на детской дискотеке, участвовали в турнире по шашкам и вот незадача: сколько бы раз не играли Карина, Ленара и Гузьяль, всегда ничья. Так и не удалось выявить сильнейшего. А наши мальчики Айдар и Самат были в лагере «Новое поколение», где им больше всего понравилась дискотека «Хэллуин». Им на лица нарисовали маски, провели интересные игры, в общем, всё было КЛАССНО!!!

А ещё 19 октября мы организовали чаепитие и договорились, что будем каждый год в этот день отмечать день рождения класса. Девочки 5 класса

1812 год. Эпоха, события, герои...

2012 год в России был объявлен годом истории. Среди знаменательных дат этого года – Отечественная война 1812 года. Учащиеся школы стали активными участниками мероприятий, посвященных этой дате. Во всех классах прошли классные часы, Уроки мужества. Учащиеся 5-7 классов участвовали в конкурсе иллюстраций по произведению М.Ю.Лермонтова «Бородино», где 1-е место заняла Дельмукаева Лилия. Старшеклассники писали письма от имени героев войны. Письмо Арманшиной Эльвины (11 кл.) было признано самым содержательным. Сборная команда 10,11-го классов стала победителем в интеллектуальной игре «Година бед. Година славы».

Сборная команда школы выступила в районной интеллектуальной игре. Габдулбарова Гульфиса приняла участие в краевой исторической олимпиаде «1812 год. Эпоха, события, герои...»

Нуртдинова Ч.Ф., зам.дир. по ВР

Адрес: с.Усть-Турка, ул.Ленина, 19
Редактор: Габдулбарова Гульфиса
Кураторы: Нуртдинова Ч.Ф., Назина Р.Р.